Информация по ввозу оборудования в отели Пуллман и Меркюр Сочи Центр:

На электронную почту сотрудника отдела продаж (Анастасия Хакимова SALES MANAGER SALES & MARKETING DEPARTMENT PULLMAN & MERCURE SOCHI CENTRE T. +7 (862) 262 97 30 EXT. 5476 - M. +7 (938) 462 76 27 H8591-SL10@ACCOR.COM) необходимо направить:

* список ввозимого оборудования;
* информацию о дате завоза, времени завоза (можно указать примерное время);
* информацию об автомобилях (марка, гос. номер).

Сотрудник передаёт данную информацию в службу безопасности отелей для беспрепятственного допуска транспорта к зоне разгрузки.

План Заезда:

Необходимо ехать по улице Орджоникидзе (одностороннее движение) до заезда в отели Пуллман и Меркюр Сочи Центр (общий заезд для 2х отелей): 
Вы проедете здание морского вокзала (справа), церковь (Собор Архангела Михаила) (справа), после этого слева останется ресторан «Синдикат», справа увидите  комплекс из двух высокоэтажных зданий – отели Пуллман и Меркюр Сочи Центр, сразу справа будкт заезд в комплекс отелей.
[bookmark: _GoBack]На заезде на территорию сотруднику службы безопасности необходимо озвучить, что завозится оборудование для конференции «Angiopicture – 2024» 24-25 мая 2024г.».

Далее необходимо заехать на подземную парковку до зоны разгрузки (грузового лифта), располагающейся при выезде из парковки (представитель службы безопасности на въезде направит в нужном направлении). 

Важно! Высота вьезда на подземную парковку – 2,5 м.

Если машина выше 2.5 -2.7 метров, сотрудник службы безопасности на въезде объяснит, как проехать к другому входу, откроет дверь.

Сотрудник отеля (представитель банкетной службы) откроет двери в зоне разгрузки для доступа к грузовому лифту. 

Отелем не предусмотрены предоставление услуг по разгрузке и подъему груза к месту хранения, а также специальные тележки. Просим предусматривать данные услуги при оформлении заказа у транспортной компании.

Пожалуйста, будьте осторожны при ввозе и разгрузке оборудования, чтобы не повредить стены (особенно углы и пол) и избежать предъявления стоимости причиненного ущерба.



